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TORNATA DI SABATO 6 FEBBRAIO 1886 

PRESIDENZA DEL PRESIDENTE BIANCHERL 

SOMMARIO. Si dà lettura d'una proposta di legge del deputato Di Belmonte Gioacchino. = Il 
deputato Savini svolge una sua "proposta di legge; ed il ministro Ricotti consente che sia presa 
in considerazione — Za Camera approva. — Svolgimento di interrogazioni ed interpellanze — Il 
deputato Giovagnoli svolge una interrogazione sugi' intendimenti del Governo riguardo al disegno 
di legge sugli infortuni del lavoro — Risposta del ministro di agricoltura e commercio. = Il 
deputato Branca presenta la-relazione sui provvedimenti finanziari. = Il deputato Maffi svolge 
una interpellanza circa la condizione legale di alcune società cooperative di consumo di fronte 
alla legge 11 agosto 1870 ~ Gli risponde il ministro di agricoltura e commercio. = Il deputato 
Rosano svolge una sua interrogazione relativa al cattivo servizio che la Società Mediterranea fa 
nelle ferrovie meridionali, e sulle condizioni del personale dalla, Società stessa dipendente — Ri-
sposta del ministro dei lavori pubblici. — Per fatto personale parlano i deputati Di Marzo e Napo-
dano. = Il deputato Brunialti svolge una interrogazione sulle condizioni in cui è lasciata dalla 
Società Veneta la stazione di Thiene — Risposta del ministro dei lavori pubblici. •=. Il deputato 
Dotto de' Dauli svolge una interpellanza intorno alla esclusione, per sei anni, dello studente Bat-
telli Giuseppe da tutte le Università dello Stato •—• Risposta del ministro della pubblica istruzione 
e replica dell' interpellante. — Il deputato Vastar ini-Cresi svolge una interrogazione sui criteri a 
norma dei quali f u conferito l'incarico dell'insegnamento dell'ortopedia nell' Università di Napoli—-
Risposta del ministro della pubblica istruzione. = Il deputato Napodano consente a differire lo 
svolgimento di una sua interpellanza al guardasigilli, assente per lutto domestico. = Il presidente di-
chiara decaduta una interpellanza del deputato Gallo, perchè assente. — Il deputato Spirito svolge 
una interrogazione relativa agli aumenti delle tariffe ferroviarie sui prodotti agricoli — Risposta 
del ministro dei lavori pubblici. ~ Per determinare l'ordine dei lavori della Camera parlano i 
deputati C air oli, Indelli, Dini Ulisse, Nicotera, Sacchi, Baccarini, Del Giudice, Trompeo, Tor-
lonia, Ercole, il presidente del Consiglio ed il ministro dei lavori pubblici -—- Deliberazioni della 
Camera sul proposito. = Il ministro dei lavori pubblici dichiara di accettare le nuove interro-
gazioni a lui rivolte, e già comunicate alla Camera. 

La seduta comincia alle ore 2,30 pomeridiane. 
Quartieri, segretario, legge il processo verbale 

della tornata precedente, che è approvato. 

Congedi. 
Presidente. Hanno chiesto congedo, per motivi 

di famiglia, gli onorevoli : Franzi , di giorni 8 *, 
Martini G-. B., di 10; Guillichini di 10: China-
glia di 8. 

(Sono conceduti.) 
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Si dà lettura d'ima proposta di legge del de» 
pillato Di Belmonte Gioacchino. 
Presidente. Gli Uffici hanno ammesso alla let-

tura una proposta di legge, di iniziativa parla-
mentare, presentata dall'onorevole Di Belmonte 
Gioacchino. 

Si dia lettura di questa proposta di legge. 
Quartieri, segretario, legge : 

" Art . 1. Sono aboliti i canoni decimali prove-


